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Z radnice 

Senior taxi překonalo průměr Země

V pondělí 22. září proběhne v nočních 
hodinách v prostorách obchodního domu 
Tesco ve Valašské Meziříčí taktické cvičení 
složek Integrovaného záchranného systému. 
Tématem cvičení je modelová situace zásahu 
proti tzv. aktivnímu střelci (AMOK). Cílem je 
nácvik zásahu Policie ČR a zároveň prověření 
součinnosti všech složek IZS při řešení 
mimořádné události. Bude se jednat pouze 
o cvičení, nikoli o skutečný zásah.

V okolí může být zvýšený pohyb 
záchranných složek a slyšitelné výstřely ze 
cvičných zbraní. Cvičení bude probíhat za 
plného zabezpečení a za dodržení všech 
bezpečnostních opatření.

Prosíme občany, aby zachovali klid, 
respektovali pokyny policistů či strážníků 
a nesdíleli neověřené informace na 
sociálních sítích.                                       (Policie ČR)

Přihlaste se do 
soutěž Rozkvetlý 
VALMEZ
Přihlaste svou 
krásně rozkvetlou 
zahradu, zahrádku, 
předzahrádku, 
okno nebo balkon 
do oblíbené městské soutěže 
Rozkvetlý VALMEZ. Otevřena je pro 
širokou veřejnost, školy a školky. Na 
výherce čekají finanční odměny na 
nákup květin a zahradnických potřeb 
ve výši 3 000, 2 000 a 1 000 Kč. 
Zájemci se mohou hlásit do 30. září 
na e-mail stritezska@muvalmez.cz. 
Více na www.valmez.cz.              (radnice)      

Zpravodaj 
zabodoval
V prestižním klání o nejlepší radniční 
zpravodaj roku 2024, které vyhlašují Civipolis, 
o. p. s., Katedra politologie FF UP v Olomouci, 
Sdružení místních samospráv ČR a Angelus 
Aureus, o. p. s., uspěl také Zpravodaj města 
Valašské Meziříčí. V konkurenci bezmála 
180 zpravodajů z celé republiky bodoval 
v kategorii měst nad 10 tisíc obyvatel. 
Sedmičlenná odborná porota přiřkla 
valašskomeziříčskému Zpravodaji krásnou 
5. příčku v celorepublikovém hodnocení. 
Zároveň jsme se do TOP 10 dostali jako jediný 
zpravodaj ze Zlínského kraje v této kategorii, 
což je obrovský úspěch. Velké poděkování 
patří zejména Vám, našim čtenářům, bez 
kterých bychom tohoto ocenění nedosáhli. Je 
to pro nás motivace do další práce.    Redakce

Chystá se noční 
cvičení složek IZS

Celkem 14 084 kilometrů během 5 070 jízd 
k lékaři, na úřady, za rodinou a přáteli 
nebo třeba za nákupy absolvovali senioři 
za rok a půl fungování služby Senior 
taxi Valmez. Každý den ji mohou využít 
registrovaní občané města starší 65 let 
a držitelé průkazů ZTP a ZTP/P.

„Senior taxi Valmez jsme zavedli jako 
doplňkovou službu k naší MHD zdarma. Velké 
červené autobusy totiž nemohou zajíždět 
na sídliště nebo do vzdálenějších lokalit 
města, kde je snazší využít právě taxi. Za rok 
a půl provozu můžeme říci, že se tato služba 
osvědčila a počet jejích uživatelů stále roste,“ 
uvedl starosta Robert Stržínek a pokračoval: 
„Každý měsíc absolvují senioři v průměru 
přes 280 jízd dlouhých více než 780 kilometrů. 
V souhrnu tak dokázali překonat rovníkový 
průměr Země, což není málo.“

Senior taxi Valmez jezdí po městě a jeho 
místních částech Bynina, Brňov, Hrachovec, 
Juřinka, Lhota a Podlesí ve všední dny od 

6.30 do 17.00, o víkendech a státních svátcích 
od 8.00 do 14.00. Po registraci mohou všichni 
držitelé kartičky využít osm jednosměrných 
jízd měsíčně s tím, že cena jedné jízdy činí 
40 korun. „Pokud si tedy lidé objednají 
Senior taxi Valmez například pro cestu 
k lékaři či na nákup a chtějí jet i zpět, musí si 
rezervovat rovnou dvě jízdy. Objednávku je 
nutné provést vždy minimálně den dopředu 
na telefonu 595 391 136. Účel cesty v rámci 
města přitom není omezen a registrovaný 
uživatel s sebou může vzít až tři další osoby,“ 
přiblížil fungování služby místostarosta Petr 
Nachtmann a pokračoval: „Senior taxi Valmez 
aktuálně využívá bezmála 760 uživatelů. 
Další zájemci se mohou jednoduše registrovat 
na našem odboru sociálních věcí v budově 
městského úřadu na ulici Zašovská, dveře 
číslo 413. Stačí být starší 65 let anebo být 
držitelem průkazů ZTP a ZTP/P, vyplnit 
jednoduchou žádost, která je ke stažení také 
na webu města www.valmez.cz, a pak už 
mohou službu využívat naplno.“                       (jm)

Ve věku 
nedožitých 79 let 
zesnul v pátek 
8. srpna advokát, 
dvojnásobný 
starosta města, 
zastupitel 
Zlínského 
kraje a bývalý 

generální ředitel Úřadu práce ČR 
JUDr. Jiří Kubeša.

Narodil se 1. října 1946 v Choryni jako 
nejstarší ze tří sourozenců. Po maturitě 
na Střední všeobecně vzdělávací škole ve 
Valašském Meziříčí pracoval Jiří Kubeša 
nejprve v dělnických profesích a poté 
jako zásobovač v národním podniku 
Osvětlovací sklo Valašské Meziříčí. 
Při zaměstnání dálkově vystudoval 
Právnickou fakultu Univerzity Karlovy, 
což mu otevřelo cestu k právnické praxi. 
Nastoupil jako právník investiční výstavby, 
krátce působil jako soudce na Okresním 
soudě ve Vsetíně, ale záhy se vrátil do 
Osvětlovacího skla, kde po roce 1989 

zastával funkci personálního náměstka. 
Později vedl Úřad práce ve Vsetíně 
a následně se věnoval advokacii.

Do komunální politiky vstoupil v roce 
1994, kdy byl jako nestraník za ODS 
zvolen zastupitelem a následně i starostou 
Valašského Meziříčí. Po prvním volebním 
období obnovil svou advokátní praxi, 
ale zůstal aktivní v krajské politice jako 
zastupitel Zlínského kraje. Na radnici se 
vrátil v letech 2002–2006, kdy opět vedl 
město jako starosta. Poslední významnou 
veřejnou funkcí, v níž uplatnil své bohaté 
zkušenosti z vedení institucí, byla pozice 
generálního ředitele Úřadu práce ČR.

S manželkou Evou si ve Valašském 
Meziříčí postavili rodinný dům a společně 
vychovali dvě dcery. I přes náročné 
pracovní nasazení si dokázal najít čas na 
své koníčky – miloval jachting, kulturu, 
a rád trávil volné chvíle na tenisových 
kurtech nebo rybařil.

Odešel člověk, který zanechal 
výraznou stopu nejen ve veřejném životě 
Valašského Meziříčí, ale i v srdcích těch, 
kdo ho znali.                                              (redakce)

Zemřel Jiří Kubeša
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Z radnice

Ve Valmezu může vyrůst první 
Alzheimer centrum na Valašsku
Nový objekt se zhruba 180 lůžky pro 
osoby trpící Alzheimerovou chorobou 
a dalšími formami stařecké demence 
může v nejbližších letech vyrůst ve 
městě. Radnice aktuálně prověřuje 
zájem investorů, kterým může 
nabídnout volný pozemek. 

„Dlouhodobě víme, že počet 
lůžek zejména pro seniory s různými 
formami demence je v celém regionu 
nedostatečný. Čekací doby na umístění 
do vhodných zařízení se pohybují až 
v horizontu let, což představuje značnou 
komplikaci zejména pro rodiny, které 
se musí o své blízké starat v domácím 
prostředí,“ říká starosta Robert Stržínek. 

Radnice se proto rozhodla oslovit 
možné investory, kteří by dokázali ve 
městě postavit nejen vhodný objekt 
zajišťující péči o osoby s demencí, ale také 
jej dlouhodobě provozovat. „Inspirovali 
jsme se v nedalekém Novém Jičíně, kde 
podobné Alzheimer centrum již vzniká. 
Vnímáme, že o vybudování a provozování 
takového zařízení by mělo zájem více 
velkých hráčů na českém trhu. Nejen pro 
naše město, ale pro celý region je to jistě 
dobrá zpráva,“ je přesvědčen starosta 
Stržínek a pokračuje: „Máme vhodný 
pozemek, na kterém by mohlo vyrůst 

Město přispívá na další výtahy v bytových domech

centrum s kapacitou zhruba 180 lůžek. 
Také ze strany Zlínského kraje již máme 
přislíbeno, že by část lůžek dokázal 
zařadit do svého systému financování 
sociálních služeb.“ 

Zda stavba s hrubým odhadem 
nákladů kolem 300 milionů Kč ve 
Valašském Meziříčí vznikne, bude nejspíš 
jasné po prázdninách. „Do zářijového 
zastupitelstva chceme připravit zadávací 
podmínky na prodej pozemku. Vítěz pak 
bude mít za úkol v přesně stanoveném 
horizontu nové Alzheimer centru 
postavit a zajistit jeho provoz. Věříme, že 
tento objekt bude obrovským přínosem 
pro celé Valašsko,“ dodává starosta 
Robert Stržínek.                   (jm, ilustrační foto)

Připravit projekt a do poloviny července 
příštího roku také vyměnit stávající 
technologii chlazení včetně mantinelů 
na zimním stadionu chce radnice. Počítá 
s předběžnými náklady 26,5 milionu Kč. 

Valmez zřídil projektový tým, jehož 
úkolem je mimo jiné příprava na rozšíření 
zázemí zimního stadionu včetně přístavby 
severní tribuny. „Bude se jednat o nákladnou 
investici v řádu vyšších desítek milionů 
korun, kterou bychom chtěli realizovat 
v následujících letech. Vzhledem k velmi 
špatnému stavu technologického zázemí 
stadionu jsme se však museli rozhodnout 
nejdříve řešit tuto záležitost,“ uvedl 
místostarosta Petr Nachtmann. 

Proto zastupitelé schválili vyhlášení 
veřejné zakázky na projekční práce 
s předpokládanými náklady 1,5 milionu 
a následnou rekonstrukci odhadovanou 
na 25 milionů Kč. „Věříme, že soutěží na 
dodavatele se nám podaří konečnou cenu 
ještě snížit. Rekonstrukce technologie je však 
nezbytná. Dodavatele chceme vybrat ideálně 
během prázdnin s tím, že hotovo by mělo 
být do konce léta příštího roku tak, abychom 
stihli přípravu na podzimní část sezony,“ 
pokračoval místostarosta Nachtmann. Vedle 
zmíněné rekonstrukce dojde také k výměně 
mantinelů, aby vyhověly současným 
požadavkům. Mimo jiné i potřebám extraligy, 
do níž od nové sezony nastoupil ženský tým 
HC Bobři Valašské Meziříčí.                              (jm)

Velká rekonstrukce 
zimního stadionu

Vybudování nových výtahů v bytových 
domech, rekonstrukce těch stávajících 
nebo pořízení schodišťových sedaček 
podpořila v celkem 27 případech částkou 
bezmála 6 milionů Kč radnice. Děje se 
tak pravidelně díky v ČR unikátnímu 
dotačnímu programu Mobilita, který 
vyhlašuje město Valašské Meziříčí.

Na posledním předprázdninovém 
jednání se zastupitelé zabývali mimo jiné 
čtyřmi žádostmi společenství vlastníků 
jednotek (SVJ) o dotace na výstavbu trojice 
zcela nových a rekonstrukci čtveřice 
stávajících výtahů v bytových domech. Dvě 
žádosti o rekonstrukci už letos v rámci svých 
kompetencí schválila rada města. „V případě 
pořízení nového výtahu přispíváme částkou 
300 tisíc korun a u rekonstrukcí se jedná 
o částku 200 tisíc. V souhrnu jsme tedy 
zmíněné žádosti podpořili dotacemi ve výši 
2,1 milionu korun. Díky tomu podporujeme 
vytvoření bezbariérového přístupu k dalším 
bezmála 200 bytů v našem městě,“ řekl 
starosta Robert Stržínek, který byl jedním 
z iniciátorů dotačního programu Mobilita. 

Ten město Valašské Meziříčí spustilo 
v roce 2022. „Dotace samozřejmě nepokryje 

veškeré náklady na vybudování nového 
výtahu či jeho rekonstrukci. Jak jsme 
se ale přesvědčili, jedná se o vítanou 
finanční pomoc ze strany města. Od 
počátku je totiž naším cílem zejména 
snaha o zkvalitnění života seniorů, osob 
s pohybovým hendikepem a také rodin 
s malými dětmi na sídlištích, kde žije velká 
většina obyvatel Valašského Meziříčí,“ uvedl 

starosta Stržínek a pokračoval: „Za čtyři 
roky jsme tak podpořili vznik devíti nových 
výtahů, rekonstrukci patnácti stávajících 
a také pořízení tří schodišťových sedaček. 
V souhrnu se jedná o částku 5,8 milionu 
korun s tím, že pro letošek máme v rozpočtu 
vyčleněno ještě 1,4 milionu.“ Zároveň už nyní 
ví město minimálně o jednom SVJ, které chce 
podat žádost ještě do konce letošního září, 
kdy je stanoven nejzazší termín.

„Dříve výstavbu nových výtahů 
podporoval přímo stát prostřednictvím 
dotačního titulu Ministerstva pro místní 
rozvoj. Tento titul ale bohužel již několik let 
nefunguje. Podpora ze strany města je tak 
dnes jedinou pomocí a často také startovacím 
impulsem pro mnohá SVJ k tomu, aby se do 
nemalé, často více jak milionové investice 
vůbec pustila. Právě proto bychom program 
Mobilita chtěli vyhlásit i pro rok 2026,“ 
uzavřel starosta Robert Stržínek.

V rámci dotačního programu města 
Mobilita 2025 mohou zástupci SVJ až do 
30. září 2025 žádat o 300 tisíc Kč na výstavbu 
nového výtahu, o 200 tisíc Kč na rekonstrukci 
toho stávajícího a o 100 tisíc Kč na pořízení 
schodišťové sedačky. Podrobné informace na 
webu dotace.muvalmez.cz.                                 (jm)
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Fórum zastupitelů / Z radnice

Petr Nachtmann: Na konci července se 
nám podařilo spustit projekt sdílených kol, 
který je podle statistik o výpůjčkách hojně 
využívaný. Prvních 30 minut jízdy zdarma je 
po městě rozhodně dostačující, a také už se 
jezdí mezi Valmezem a Zašovou s Veselou. 
Samozřejmě se na kole dá dojet i na Vsetín, 
který se do projektu také zapojil. Nově to 
bude také Rožnov. To je i cílem Zlínského 
kraje, aby se k tomu pilotnímu projektu 
připojilo co nejvíce obcí na cyklostezce 
Bečva. Proto kraj podporuje provoz této 
služby 50% dotací. Jsem rád, že jako město 
si sdílené kola můžeme vyzkoušet jako 
jedni z prvních na Valašsku. Díky tomu, že 
jde o pilotní projekt, může navíc cokoliv 
upravovat, aby provoz co nejvíc vyhovoval 
našim potřebám. Myslím tím například 
rozmístění stanic podle Vašich požadavků. 
Momentálně máme k dispozici 80 sdílených 
kol a 28 stanic. Pokud bude vše fungovat, 
a zájem o službu poroste, třeba se dočkáme 
i sdílených elektrokol, které jsou dnes 
populární.

Václav Chajdrna: Odešel člověk, který 
zanechal v našem městě výraznou stopu 
– starosta města Jiří Kubeša. Měl jsem 
možnost s ním spolupracovat v době 
jeho působení na radnici. Stávalo se, že 
jsme se na některých věcech neshodli, 
vždy jsem ale měl respekt k jeho vztahu 
k městu a občanům, i civilnímu přístupu 
ke kolegům. Měl velké charisma, když 
přišel na jednání, tak i ti, kteří jej neznali 
a viděli jej poprvé, ihned pochopili, že přišel 
Starosta. Vedl město v době, kdy ještě bylo 
osazenstvo radnice hodnoceno na základě 
skutečných výsledků, a ne podle počtu lajků 
a fotek na sociálních sítích. Dělal chyby, 
nebyl neomylný, jako každý. Já si ale budu 
pamatovat hlavně úspěšně rozjeté projekty, 
které prosadil, i jeho pozitivní roli při 
katastrofických povodních v roce 1997, kdy 
jsem se s ním osobně setkal poprvé. Teď už 
je tam, kam již před ním odešli někteří jeho 
souputníci z radnice, Dagmar Lacinová, 
Antonín Cimala, nebo Zdeněk Petroš. 
Zůstanou v našich vzpomínkách.

Robert Stržínek: Populace stárne, lidí 
s Alzheimerovou nemocí přibývá, a lůžková 
kapacita pro lidi s touto diagnózou je 
v regionu zcela nedostatečná. To vše jsou 
známá fakta. Proto jsme se také na úrovni 
vedení a Rady města zabývali myšlenkou 
Alzheimer centrum ve Valašském Meziříčí 
postavit. Město disponuje několika 
pozemky, kde by výstavba takového zařízení 
byla možná. Navštívili jsme Alzheimer 
centra ve Vizovicích a v Boskovicích. Díky 
tomu již víme, jak taková zařízení fungují 
a jaké mají provozní potřeby. Víme také, 
že ze strany investorů a provozovatelů 
by zájem o to realizovat takové zařízení 
v našem městě byl. Podporu hledáme i na 
Zlínském kraji. Bude to ještě běh na dlouhou 
trať, ale je to obrovská výzva, kterou beru 
já i mí kolegové velmi vážně a uděláme 
maximum pro to, aby se podařilo tento 
projekt realizovat. Zajistit našim seniorům 
a nemocným lidem důstojné prožití stáří, 
bereme jako svou povinnost. Pro mě osobně 
je takový projekt obrovskou výzvou.

Příspěvky jsou řazeny podle pořadí, v jakém byly doručeny. Názory a stanoviska zastupitelů najdete také na www.valmez.cz.

Město Valašské Meziříčí vyzívá sportovní 
kluby a oddíly, kulturní organizace 
a spolky, veřejnost či právnické osoby 
k podání návrhu na udělení Ceny starosty 
města za mimořádný přínos/úspěch 
v oblasti sportu – Sportovní osobnost 
roku a v oblasti kultury – Kulturní 
osobnost roku. Návrhy zasílejte písemně 
na formuláři, který naleznete na          
www.valmez.cz pod záložkou Školství, 
kultura a sport nejpozději do 31. října. 

Nominovat lze úspěšné sportovce, 
týmy a trenéry, umělce a další osobnosti, 
které zaznamenaly nebo se samy podílely 
na mimořádných úspěších v oblasti 
valašskomeziříčského sportu a kultury. 

   (radnice)

Nominujte osobnosti 
na Cenu starosty

Ve dnech 3. a 4. října proběhnou volby 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. 
Seznam volebních místností s přesnými 
adresami bude zveřejněn v říjnovém 
vydání  Zpravodaje, zde přinášíme 
základní změny:
Volební okrsek č. 20 HVĚZDÁRNA 
– volební místnost se z restaurace 
U mrtvolky přesouvá do Hvězdárny 
Valašské Meziříčí, Vsetínská 941/78.
Volební okrsek č. 4 BYNINA – volební 
místnost se pravděpodobně z důvodu 
rekonstrukce MŠ přesune do areálu 
TJ Sokol Bynina, bude upřesněno.    

(radnice)

Informace k volbám do 
Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR

Informace z města 
přehledně a zdarma 
– SMS v mobilu

Že nemáte chytrý telefon, nejste na 
sociálních sítích ani na internetu, ale 
přesto byste chtěli dostávat důležité 
informace týkající se dění ve městě? 
Vědět co se děje a jak se připravit 
v krizových situacích jakými mohou být 
povodně? Stačí se jednoduše registrovat 
do systému MUNIPOLIS (Mobilní 
Rozhlas) a všechny důležité informace 
z radnice se dozvíte formou SMS 
zdarma přímo v mobilním telefonu. 
V případě zájmu o registraci se stačí 
zastavit na podatelny městského 
úřadu v ulicích Soudní (náměstí) 
a Zašovská.

V případě, že jste v užívání 
internetu a chytrého telefonu zběhlejší, 
stačí si stáhnout aplikaci MUNIPOLIS, 
registrovat se na www.munipolis.
cz a přihlásit se pro odběr novinek 
z Valašského Meziříčí. Poté budete 
mít všechny důležité informace z města 
přehledně a na jednom místě.      (radnice)

Virtuální univerzita 
třetího věku v knihovně 
Městská knihovna Valašské Meziříčí zve 
aktivní seniory a zájemce o celoživotní 
vzdělávání k účasti v podzimním semestru 
Virtuální univerzity třetího věku (VU3V), 
která probíhá ve spolupráci s Českou 
zemědělskou univerzitou v Praze. Výuka 
začne ve čtvrtek 2. října odpoledne. Vybírat 
můžete ze dvou zajímavých kurzů – Barokní 
architektura v Čechách a Pozoruhodný 
svět hub. Oba nabízí bohatý obraz české 
krajiny, kultury a přírody. Studium probíhá 
formou společného sledování přednášek 
v knihovně. Každá lekce je doplněna o diskusi 
a dobrovolné testy. Více na webu knihovny 
www.mekvalmez.cz/vu3v. 

(Zdeňka Smahlová, Knihovna Valmez)

Radnice nechala 
opravit pumptrack 
„Pumptrackovou dráhu v ulici Vrbenská 
každoročně hojně využívá mládež na kolech, 
koloběžkách, skateboardech nebo in-line 
bruslích. Po sedmi letech provozu však 
již dráha potřebovala větší opravu,“ řekl 
místostarosta Petr Nachtmann. Město tedy 
nechalo jednotlivé části demontovat a odvést 
k odborné renovaci. Vzhledem k rozsahu prací 
se náklady vyšplhaly na 483 tisíc Kč. „Teď 
už je pumptrack opět na svém místě a slouží 
sportovcům. Věřím, že budou sami dělat 
maximum, aby dráha vydržela v co nejlepším 
stavu, co nejdéle. Bez jejich spolupráce není 
možné zabránit dalšímu poškozování tohoto 
sportoviště, což si určitě nikdo nepřeje,“ 
apeloval místostarosta Nachtmann.                (jm)
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Oblíbené dětské hřiště na Vodní doplnil 
nový prvek – pítko pro děti i dospělé. 
Radnice tak reagovala na prosby maminek. 
Nové pítko má speciální velikost vyhovující 
právě dětem. Využít jej ale mohou všichni 
uživatelé hřiště. 

Jen bychom chtěli poprosit, aby děti 
neházely do pítka a také do ruční pumpy 
kamínky, protože pak nemohou správně 
fungovat. Děkujeme.                                 (radnice)

Z města

Změny u daní z nemovitostí
Vzhledem k množství dotazů týkajících 
se změn u daně z nemovitých věcí 
jsme pro občany připravili následný 
přehled, jak se změnila daňová zátěž 
v důsledku legislativních změn včetně 
vlivu zákonného vládního daňového 
balíčku. Ten nabyl účinnosti od 
1. ledna 2024 a zvýšil základní sazby 
daně z nemovitostí. Zvýšení se týká 
všech typů nemovitostí. Zároveň obce 
přišly o možnost snížit tzv. velikostní 
koeficient až o tři úrovně u stavebních 

pozemků v některých svých částech. 
Radnice tak byla připravena o nástroj, 
jak snížit daňovou zátěž v dotčených 
městských částech, v důsledku čehož 
došlo od roku 2025 ke sjednocení 
těchto koeficientů, viz tabulka. Naopak 
mírně si polepšili majitelé některých 
vybraných nemovitostí (garáže, 
rekreační objekty, stavby pro podnikání), 
kterým byl zákonný koeficient zrušen, 
a radnice v tomto případě místní 
koeficient nezvýšila.                          (radnice) 

Srovnat podmínky a pomoci pracujícím 
rodinám s malými dětmi se rozhodlo 
vedení města. S účinností od 1. září 
proto radní schválili zrušení úplaty za 
předškolní vzdělávání (tzv. školkovné) 
ve všech svých sedmi mateřinkách. 

Město Valašské Meziříčí zřizuje 
celkem sedm mateřských škol (Hrachovec, 
Kraiczova, Křižná, Podlesí + Bynina, 
Seifertova, Štěpánov, Vyhlídka), které 
navštěvuje přes 700 dětí. Jejich rodiče ještě 
v uplynulém školním roce platili školkovné 
ve výši 800 Kč za dítě a měsíc. 

Osvobozeny od platby byly pouze 
rodiny předškoláků (dětí starších 5 let) 
a nízkopříjmové rodiny, které čerpaly 
příspěvek na dítě. „Více než polovina 
rodin ale ani do jedné z těchto kategorií 
dlouhodobě nezapadala. Přitom se jedná 
o rodiče, kteří pracují, řádně si plní své 
závazky a kvůli rozhodnutí současné vlády 
si ani nemohou školkovné uplatnit jako 
slevu na dani. Takový systém považujeme 
za diskriminační. Proto jsme se v rámci 
rady města rozhodli zavést ve Valašském 
Meziříčí nulové školkovné,“ vysvětlil 
starosta Robert Stržínek důvody ojedinělého 
kroku, který začíná platit už od pondělí 
1. září, tedy pro školní rok 2025/2026. 
Radnice zároveň počítá s tím, že výpadek, 
který bude zrušení školkovného znamenat 

Začíná platit nulové školkovné

pro mateřské školy, dorovná z vlastního 
rozpočtu. „Valašskomeziříčské finance jsou 
díky dlouhodobě zodpovědně nastavenému 
hospodaření ve velmi dobré kondici. Díky 
tomu můžeme prostřednictvím zrušení 
školkovného podpořit rodiny s malými 
dětmi, které patří k hlavním pilířům našeho 
města. Nulové školkovné se sice může zdát 
někomu jako radikální krok, my ale věříme, 
že úspora minimálně 8 000 korun ročně 
bude pro rodiny velmi vítaná,“ pokračoval 
starosta Stržínek.                                                 (jm)

Nové pítko na Vodní

Radnice dostává 
nový kabát
Rekonstrukce fasády, výměna oken či 
restaurování výzdoby, to je část prací, které 
probíhají na historické budově radnice. 
Hotovo má být do konce listopadu.

Objekt, v němž se od 17. století nachází 
radnice, stojí na západní straně náměstí. 
Zároveň je součástí městské památkové 
zóny a poslední rekonstrukce fasády 
proběhla v 90. letech 20. století. „Každoročně 
přispíváme majitelům nemovitostí 
v památkové zóně na rekonstrukce jejich 
historických budov. Letos přišla řada i na naši 
radnici. I když se při zběžném pohledu může 
zdát fasáda v pořádku, při tom bližším byly 
patrné známky času. Zároveň jsme museli 
přistoupit k výměně oken, kterých se poslední 
rekonstrukce vůbec nedotkla,“ vysvětlila 
místostarostka Yvona Wojaczková. 

Vedle již zmíněných prací dojde 
i k restaurování městského erbu a plastické 
dekorativní výzdoby či výměně obložení soklu 
a vlajkových žerdí. „Současně jsme se, stejně 
jako v případě zámku Žerotínů, rozhodli 
oslovit místní společnost ROBE a nainstalovat 
na fasádu moderní osvětlení. Bude se jednat 
o velmi vkusné řešení, které využijeme při 
státních svátcích, připomínce mezinárodního 
dne autistů či o Vánocích,“ navázala Yvona 
Wojaczková. Celkové náklady na rekonstrukci 
a nasvětlení fasády činí bezmála 4,3 milionu 
Kč. Hotovo má být do konce listopadu.         (jm)
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Nabídnout občanům 
a návštěvníkům rychlý                   
a ekologický pohyb nejen po 
městě, ale také po cyklostezce 
Bečva se rozhodla valašská 
města a obce ve spolupráci se 
Zlínským krajem. Unikátní 
projekt bikesharingu 
odstartoval ve čtvrtek 
24. července ve Valašském 
Meziříčí a Zašové, následoval 
Vsetín a postupně se připojí 
i Rožnov pod Radhoštěm. 
Společnost nextbike 
Czech Republic nabídne 
zájemcům v celém regionu 
195 mechanických kol na více 
než 70 stanovištích.

Původní myšlenka na zavedení systému 
sdílených kol vznikla ve Valmezu už před 
pěti lety. Radnice se postupně snažila najít 
řešení, které bude z hlediska efektivity 
a ekonomiky nejvhodnější. „Proto jsme 
oslovili vedení sousedních měst Vsetín, 
Rožnov pod Radhoštěm a také obec Zašová 
a ve spolupráci se Zlínským krajem, 
který bude financovat polovinu nákladů 
na provoz, začali pracovat na projektu 
valašského bikesharingu. I když jeho 
příprava nebyla jednoduchá, jsem moc rád, 
že se nám jej podařilo spustit už v polovině 
prázdnin, kdy je ideální doba na to si sdílená 
kola vyzkoušet,“ řekl hlavní autor myšlenky 
bikesharingu na Valašsku místostarosta 
Valašského Meziříčí Petr Nachtmann 
a pokračoval: „Koordinátorem projektu je 
zapsaný spolek Cyklostezka Bečva, jehož 
jsou všechny zapojené obce součástí. 
Samotný provoz, servis a další náležitosti 
zajistí společnost nextbike Czech Republic, 
která je jedničkou v oblasti sdílených kol 
na českém trhu.“ Po Valašském Meziříčí se 
projekt v následujících dnech rozběhl také 
v dalších zapojených městech.

Ve Valmezu mají uživatelé k dispozici 
80 kol a k tomu tři desítky oficiálních 
stanovišť pro jejich výpůjčku a vrácení. 
Tato stanoviště jsou vyznačena také 
v aplikaci nextbike dostupné pro Android 
a iOS, a na webu www.nextbikeczech.com. 
„Provozem sdílených kol ve Valašském 
Meziříčí, Rožnově, Vsetíně a Zašové 
chceme dokázat, že bicykly nemusí sloužit 
pouze k jízdám na území jednotlivých 

měst, ale mohou propojit i větší oblasti 
a regiony. A těší nás, že právě Zlínský kraj 
vnímá potenciál bikesharingu podobně. 
Věříme, že k velkému využití sdílených 
kol přispěje také cyklostezka Bečva, která 
zapojená města propojuje,“ dodává Dan 
Rambousek, marketingový ředitel nextbike 
Czech Republic.

Díky finanční podpoře Zlínského 
kraje a zapojených radnic mají uživatelé 
30 minut zdarma na každou jízdu. 
V případě delší výpůjčky poté zaplatí 
1 Kč za každou další započatou minutu. 
Případně si mohou uživatelé pořídit 
měsíční předplatné za 189 Kč. Pilotní 
projekt bude trvat 12 měsíců.

Využívání jednotlivých stanovišť se 
bude průběžně vyhodnocovat a v případě 
potřeby bude docházet k jejich úpravám 
a přesunům. „Budeme rádi, když se do 
tohoto procesu zapojí také sami uživatelé 
a kontaktují nás přímo přes aplikaci 
nebo www.nextbikeczech.com,“ vyzval 
Dan Rambousek.

Téma čísla připravil
Jakub Mikuš

Sdílená 
Sdílená 

kola nejen 
kola nejen 

v ulicích 
v ulicích 

městaměsta
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� Pokud máte chytrý telefon, 
stáhněte si aplikaci nextbike. 
Zaregistrujte se pod Valašsko, 
v nastavení účtu vyplňte 
jméno, příjmení, e-mail 
a zvolte způsob platby 
– platební kartou. Karta se 
verifikuje platbou 50 Kč, 
která se automaticky převede 
na vstupní jízdní kredit a účet 
je aktivní. Jakmile přijdete ke 
kolu, naskenujte jeho QR kód 
a zámek se otevře. 

� Pokud nemáte chytrý 
telefon, kontaktujte 
zákaznickou linku na čísle 
581 652 047. 

� Výpůjčku ukončíte 
vrácením na jakékoliv 
oficiální stanoviště 
a zamknutím zámku nad 
zadním kolem.

� Díky podpoře města 
Valašské Meziříčí a Zlínského 
kraje máte 30 minut zdarma 
na každou jízdu, a dále 
platíte 1 Kč za každou 
1 minutu jízdy.
� Výpůjčky a vracení kol 
mohou probíhat nejen 
v rámci zapojených měst 
a obcí, ale sdílená kola 
mohou také přejíždět 
mezi nimi. 
� Kola jsou k dispozici 24/7 
a jejich aktuální dostupnost 
zjistíte na mapě v aplikaci.
� Na jeden účet si můžete 
půjčit až 4 kola. Speciální 
akce a volné minuty 
platí pouze na první 
vypůjčené kolo.

� Pokud kolo nevrátíte do 
oficiální stanice, musíte 
počítat se servisním 
poplatkem podle platného 
ceníku společnosti nextbike 
Czech Republic.
� Více v aplikaci nebo na 
www.nextbikeczech.com.

Jak to funguje?

Kde si můžete půjčit a vrátit kolo?
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Slavnostní křest lipové 
aleje na Helštýně
Alej, která spojuje 
památný vrch Helštýn 
nad Valašským 
Meziříčím s unikátním 
Florálním  kostelem, 
se už zelená. Tvoří 
ji 32 vzrostlých lip 
velkolistých, jejichž 
středem vede travnatý pás 
odkazující na historickou 
kočárovou stezku, kterou 
využívali Žerotínové.

Radnice ve spolupráci s místní společností 
CS CABOT, spol. s r.o., prostřednictvím 
korporátní nadace Cabot Foundation 
mění památný vrch v zelenou oázu 
odpočinku a příjemných vycházek. V roce 
2021 zde vznikl unikátní Florální kostel 
tvořený 57 stromy podle návrhu manželů 
Michaely a Jiřího Černických, na nějž loni 
na podzim navázala výsadba lipové aleje. 
„Jedná se o 32 vzrostlých stromů, které 
spojují Florální kostel s památníkem na 
vrcholu Helštýna a odkazují na historii 
našeho města. V minulosti zde totiž 
stával barokní letohrádek Belveder, který 
lipová alej spojovala se zámkem Žerotínů, 
a jejímž středem vedla kočárová stezka. 
Tento významný krajinný prvek jsme se 
na základě návrhu zahradního architekta 
Radovana Vašíčka a díky podpoře místní 
společnosti CS CABOT rozhodli obnovit,“ 
přiblížila základní myšlenku místostarostka 
Yvona Wojaczková. 

Středem nového stromořadí, které 
přirozeně rozděluje okolní zemědělskou 
půdu, vede tři metry široký travnatý pás 
s nezbytnými terénními úpravami. Náklady 
na výsadbu nové aleje činily bezmála 
710 tisíc Kč. V úterý 17. června se pak 
slavnostně otevřela veřejnosti. Stejně jako 
v minulosti tak mezi lípami projel kočár se 
Žerotíny, nechyběla historická scénka, ani 

vystoupení nejen swingových tanečníků, 
a přímo v plenéru zde tvořili také mladí 
umělci ze ZUŠ Alfréda Radoka. „Na závěr 
jsme novou alej slavnostně pokřtili. Věřím, 
že stejně jako Florální kostel i ona poroste 
do krásy a za pár let, až se koruny lip spojí, 
vytvoří úžasnou zelenou stezku vedoucí od 
města na Helštýn,“ doplnila místostarostka 
Yvona Wojaczková.                                             (jm)
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Chcete stavět ve Valmezu?
Manuál pro stavebníkyOrientovat se ve stavebním zákoně, územním 

plánování a všech souvisejících předpisech není 
vůbec jednoduché. Smyslem tohoto „manuálu 
pro stavebníky“ je pomoci všem vlastníkům 
nemovitostí, investorům a stavebníkům v lepší 
orientaci v procesu umísťování a povolování 
staveb a jejich plánování. Máme pro vás 
několik rad a doporučení:

Pokud zamýšlíte na území města zakoupit pozemek 
či nemovitost za účelem jakéhokoliv jejich dalšího využití 
(nejen k výstavbě, ale i přestavbě nebo novému využití aj.), 
informujte se osobně nebo e-mailem na možné využití 
pozemků a objektů v souladu s cíli a úkoly územního 
plánování a s platnou územně plánovací dokumentací (dále 
jen „ÚPD“) u Městského úřadu Valašské Meziříčí, Odboru 
územního plánu a stavebního řádu (OÚPSŘ). 

Územně plánovací dokumentace platná 
pro území města Valašské Meziříčí je 
k dispozici na webu města zde:

Máte-li konkrétní představu o své stavební investici, 
nepouštějte se ihned do tvorby projektové dokumentace, 
kterou budete po zajištění veškerých potřebných vyjádření 
a stanovisek předkládat stavebnímu úřadu. Vše je vhodné 
řešit nejprve zpracováním studie záměru (obsahuje popis 
zamýšlené stavby, zákres jejího umístění na pozemku, 
výkresy či skici vnější podoby stavby). K takto zpracovanému 
záměru si u OÚPSŘ zažádejte o předběžné vyjádření, zda je 
předložené řešení v souladu s ÚPD.  

Kontakty:
Odbor územního plánu 
a stavebního řádu: 

Město Valašské Meziříčí, zastoupené 
Odborem majetkové správy: 

Městský architekt:

architekt@muvalmez.cz

Studii doporučujeme doplnit o vizualizaci vnější 
podoby stavby včetně zobrazení jejího okolí, z nichž bude 
zřejmé působení zamýšlené stavby ve stávající okolní 
zástavbě či krajině. Městský architekt v tomto případě 
posoudí navržený záměr primárně z hlediska urbanismu, 
sekundárně z hlediska architektury, jeho kontextu vzhledem 
k charakteru a hodnotám území a jeho vlivu na veřejné 
prostranství. Vyjádření ke studii bude poskytnuto e-mailem.

Ze strany města mohou být v rámci správního řízení 
vzneseny další požadavky a připomínky, navzdory předchozí 
konzultaci stavebníka s městským architektem, neboť při 
rozpracování studie se mohou objevit nové kolizní body. 
Nicméně by se nemělo stát, že záměr nebude z hlediska 
města Valašské Meziříčí přípustný. Toto však vychází 
z předpokladu, že studie záměru a následně zpracovaná 
projektová dokumentace nebudou v zásadním rozporu.

Dovolujeme si vás upozornit, že souhlas městského 
architekta není souhlasem dotčených orgánů státní 
správy (státní památkové péče, odboru životního 
prostředí, odboru dopravy a silničního hospodářství...) ani 
souhlasem samosprávy města s realizací stavby na jeho 
pozemcích. Všechny tyto orgány se ke kompletní projektové 
dokumentaci budou v rámci správního řízení následně 
vyjadřovat a případně stanovovat podmínky dle oboru své 
působnosti. Obdobně tomu je i v případě města, které se 
k dokumentaci rovněž dále vyjadřuje.

Dodržením výše uvedeného doporučeného postupu se vyhnete riziku, že stavbu nebude 
možné realizovat. Současně ušetříte nemalé finanční prostředky, které pořízení kompletní 
projektové dokumentace obnáší.

V dalším kroku bude studie záměru předložena OÚPSŘ 
k projednání na technickou poradu vedoucích odborů 
městského úřadu. Na základě doporučení z technické 
porady Rada města případně rozhodne o zaslání studie 
záměru městskému architektovi (primárně se vyjadřuje 
ke stavbám, které mají vliv na urbanistickou strukturu, na 
veřejné prostranství, záměr je umístěn v centru města nebo 
exponovaných místech).

Jakmile s městským architektem v tomto případě 
naleznete oboustranně přijatelné řešení, necháte v jeho 
duchu zpracovat projektovou dokumentaci dle vyhlášky 
č. 131/2024 Sb., o dokumentaci staveb. Doporučujeme, aby 
se projektant této dokumentace účastnil již konzultací 
záměru s městským architektem, tímto krokem se předejde 
případným nedorozuměním.

1

2

3

4

5

7

6



Okolí rybníčku 
se proměňuje
Rybníček v bývalých kasárnách 
a jeho okolí jsou vyhledávaným cílem 
procházek pro celou rodinu. Radnice 
zde aktuálně s využitím evropských 
fondů realizuje projekt, jehož součástí 
je vedle podpory biodiverzity v podobě 
hnízdních budek nebo založení květnaté 
louky, také rekonstrukce dřevěného 
chodníku. Z tohoto důvodu je chodník 
kolem rybníčku až do odvolání uzavřen.

Práce v rámci přeshraničního projektu 
„Spoločná ochrana životného prostredia 
v pohraničí“, který realizuje Valašské 
Meziříčí ve spolupráci se slovenskými 
partnery z Čadci a Vysoké nad Kysucou, 
odstartovaly se začátkem prázdnin. 
„Rozděleny jsou do několika částí, 
přičemž hlavní z nich je rekonstrukce 
stávající bezbariérové naučné stezky. 
Dojde tak zejména k rekonstrukci 
dřevěné části povalového chodníku, 
který vede kolem hojně navštěvovaného 
rybníčku v bývalých kasárnách. Ten byl 
obnoven před cirka 15 lety, a přestože 
mu věnujeme pravidelnou péči, jeho 
kompletní oprava již byla nezbytná,“ řekla 
místostarostka Yvona Wojaczková. Kvůli 
rekonstrukci je chodník od 21. července až 
do odvolání uzavřen. 

„Veškeré práce mají být hotovy 
nejpozději do konce letošního listopadu. 
Vedle chodníku necháme v okolí rybníčku 
nainstalovat také nové dřevěné stojany 
s informačními tabulemi a doprovodným 
dřevěným mobiliářem v podobě krytých 
posezení či domků pro děti,“ pokračovala 
místostarostka Wojaczková s tím, že: 
„Kolem naučné stezky proběhnou také 
práce na podporu biodiverzity, o jejíž rozvoj 
se zde dlouhodobě snažíme. Počítáme 
například se založením květnaté louky, 
výsadbou vodních rostlin, instalací ptačích 
budek, zhotovením suché zídky pro 
plazy či vybudováním několika vodních 
tůní.“ Náklady na realizaci projektu 
činí 2,4 milionu Kč, přičemž jsou z 80 % 
spolufinancovány Evropskou unií v rámci 
programu Interreg.                                             (jm)

Z města

Den Bečvy v září
V sobotu 20. září projde Valmezem 
pochod doplněný o kulturní program 
jako připomínka pěti let, které 
uplynuly od otravy Bečvy v roce 
2020. Akce začne ve 14.00 setkáním 
v proluce Masarykova. Následovat 
bude průvod kolem Rožnovské Bečvy 
až k soutoku se Vsetínskou Bečvou. 
Od 16.00 se pak účastníci přesunou 
do místní sokolovny, kde proběhnou 
besedy, koncerty či divadlo.      (redakce)

Park u zámku Kinských doplnily 
o prázdninách hned dvě novinky, které 
potěší návštěvníky všech věkových 
kategoriích. Nabízejí odpočinek i aktivní 
trávení volného času.

Dva jasany, které musely být smýceny 
kvůli nemoci, tak našly nový smysl 
v podobě krásných posezení. Jejich autorem 
je umělecký truhlář Jiří Hejtmánek, jenž 
vdechl dřevu nový život.

Druhou novinkou je bosá stezka. 
Autorkou projektu, který uspěl v loňském 
ročníku participativního rozpočtu Náš 
Valmez, je Zuzana Weissová. Nová stezka se 
nachází vedle oblíbeného dětského hřiště 
v zámeckém parku. Projít se po ní přitom 
mohou nejen děti, ale i dospělí. Na trase 
dlouhé 44 metrů na ně čekají pole naplněná 
různými přírodními materiály, na kterých si 
vyzkouší hmatové vjemy.                      (redakce)

Novinky v zámeckém parku

Největší výstava mečíků

Na 1 000 mečíků různorodých pastelových 
barev i odstínů, ale také tvarů květů od 
25 zkušených pěstitelů z Česka, Slovenska 
a Polska si mohli v červenci prohlédnout 
návštěvníci zámku Žerotínů. Největší 
letošní přehlídka gladiol v ČR s mezinárodní 
účastí potěšila nejen zkušené pěstitele, ale 

i nadšené laiky. Vedle mečíků zaplavilo 
zámecké prostory také 150 odrůd jiřin 
v různých barevných i tvarových variantách, 
50 druhů růží, lilie a další nádherné květiny či 
překrásné květinové vazby. Výstavu uspořádal 
Český zahrádkářský svaz ve spolupráci 
s městem a dalšími partnery.                 (redakce)
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Fotbal 100 let

Bohatý program odstartoval 
zápasem mládežnické kategorie 
U12, na který navázal koncert 
valašskomeziříčské legendy Mňága 
a Žďorp. Pak už přišel na řadu 
zlatý hřeb odpoledne v podobě 
generálky na nadcházející ligovou 
sezonu, v níž FC Baník Ostrava 
vyzval hosty z Dukly Banská 
Bystrica. Rekordní divácká 
návštěvnost v podobě zaplněné 
tribuny i okolních ploch sledovala 
utkání plné hvězd, které v první 
půli ovládl slovenský celek 0:2. 
Přestávka přinesla průtrž mračen 
a v dešti pokračoval i druhý 
poločas, který už vyzněl pro Baník. 
Dvě minuty před koncem tak 
Michal Frydrych srovnal hlavou 
na závěrečných 2:2. Promočení 
hráči po zápase potěšili také davy 
fanoušků, kterým se ochotně 
podepisovali a fotili se s nimi. 
O pomyslnou tečku za sportovním 
odpolednem se postaraly 
legendy valašskomeziříčského 
a vsetínského fotbalu, které 
po letech opět změřily síly na 
místním trávníku.                            (jm)

Fotbalový oddíl 
TJ Valašské Meziříčí 
oslavil v sobotu 
12. července kulaté 
jubileum 100 let své 
existence.

Doložitelná oficiální historie valašskomeziříčské kopané sahá až 
do poloviny 20. let 20. století. S. K. Valašské Meziříčí byl založen 
14. května 1925 a od té doby klub funguje nepřetržitě. Se střídavými 
úspěchy hrál I. A a I. B třídu. Po 2. světové válce začal klub pomýšlet 
na postup do Moravsko-Slezské divize (tehdy 2. nejvyšší soutěž). 
Již v roce 1947 měl Valmez divizi na dosah, když při finálovém 
utkání bojoval na domácí půdě o postup se Slavií Michálkovice. 
Utkání skončilo nerozhodně, což zaručilo postup hostujícímu týmu. 
Tomuto utkání přihlíželo neuvěřitelných 4 000 diváků. V roce 1948 
se klubu konečně podařilo postoupit do divize, čímž vyvrcholilo 
několikaleté snažení. V roce 1958 došlo ke sloučení s krátce 
existujícím Spartakem Valašské Meziříčí a k přejmenování klubu 
na dnešní název. Aktuálně hraje A tým 4. Moravskoslezskou ligu 
sk. F a daří se také mládežnickým celkům.             (www.fotbalvalmez.cz)

Historie klubu

Rekordní 
Rekordní fotbalové 
fotbalové oslavyoslavy
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Z města / Sport

Vítězové výtvarné soutěže převzali ceny
Nakresli dopravní hřiště nebo Nakresli sebe 
na kole, tak znělo zadání letošní výtvarné 
soutěže s dopravní tématikou. Pro děti 
z mateřských škol a žáky prvního stupně 
a školní družiny základních škol ji pravidelně 
vyhlašuje Středisko volného času Domeček 
ve spolupráci s městem Valašské Meziříčí. 
Úspěšní mladí výtvarníci a výtvarnice si 
následně odnesli krásné ceny.

Vítězové v jednotlivých kategoriích
MŠ (I. kategorie): 1. Jakub Pavlica 
(MŠ Vyhlídka), 2. Viktorie Kneislová, 3. Hubert 
Pešá (oba MŠ Štěpánov), MŠ (II. kategorie): 
1. Evelína Hurajová, 2. Viktorie Kramářová 
(obě MŠ Seifertova), 3. Vojtěch Pobořil 
(MŠ Bynina), ZŠ (1. třída): 1. Tobiáš Květoň, 
2. Michal Pecha, 3. Jaroslav Kadlec (všichni 
ZŠ Poličná), ZŠ (2. třída): 1. Lukáš Pešek 
(ZŠ Žerotínova), 2. Katy Žnivová, 3. Tomáš 
Vaněk (oba ZŠ Poličná), ZŠ (4. třída): 
1. Vendula Hrabovská, 2. Julie Škvařilová, 

Malí fotbalisté změřili síly v Podlesí

První srpnový víkend hostil letní stadion největší mládežnický fotbalový turnaj s mezinárodní účastí VALMEZ CUP. 
V jubilejním 10. ročníku změřily síly dvě desítky týmů kategorie U12 a mladší z celé České republiky včetně zástupců 
předních ligových celků, ale také hostů ze Slovenska a partnerských měst z Chorvatska a Srbska. Mezi více než 
300 mladými fotbalisty samozřejmě nechyběl ani domácí výběr, který nakonec obsadil 8. příčku. Valašskomeziříčský 
Matyáš Indrák navíc převzal cenu pro nejlepšího obránce turnaje. Během víkendu odehrály týmy celkem 80 zápasů 
a v neděli odpoledne se rozhodovalo o vítězi. Tím se nakonec stalo družstvo SK Sigma Olomouc Modrá, před 
týmovými kolegy z červeného týmu na 2. místě a bronzovou MFK Dukla Banská Bystrica.                                     (jm)

V Benešově u Prahy se konal 
republikový šampionát ve vícebojích. 
Valašskomeziříčská rodačka Adéla 
Hanáková patřila v soutěži juniorek 
k favoritkám na vítězství. V úmorném vedru 
podávala skvělé výkony v jedné disciplíně 
za druhou a součtem 5 512 bodů dokázala 
s náskokem téměř 200 bodů zvítězit. Její 
bodový součet by navíc stačil i na zlato mezi 
ženami. Z povedených výkonů stojí zvlášť za 
zmínku 13,06 m ve vrhu koulí, 26,28 s v běhu 
na 200 m a 569 cm ve skoku do dálky. 

(Jiří Kadla, foto archiv závodnice)

Adéla Hanáková 
ovládla MČR

3. Tomáš Oprchal (všichni ZŠ Jarcová), 
ZŠ (5. třída): 1. Terezia Pancisynová 
(ZŠ Salvátor), školní družiny: 1. Filip Blažek, 

2.  Gabriela Gottwaldová (oba ZŠ Vyhlídka), 
3. Robin Mlínek, Viktor Konvičný a Max Janča 
(všichni ZŠ Žerotínova).                                      (mac)

Fotbalisté z TJ Sokol Podlesí uspořádali 
další ročník Memoriálu Karla Sikory. 
Turnaj mladších přípravek letos ovládl tým 
z Dolní Bečvy, před stříbrným Hrachovcem 
a bronzovým Valmezem. Domácí hráči na 
turnaji obsadili celkově 6. místo. „První 
utkání proti Valmezu jsme odehráli dobře, 
pak ale naše výkony šly postupně dolů. 
Umístění jsme ale vůbec neřešili, protože to 
hlavní bylo si turnaj pořádně užít. Zároveň 
to byla krásná tečka za parádní sezonou 
spojená s následnou závěrečnou oslavou. 
Všechny děti zaslouží velkou pochvalu za 
zápasy během roku i tréninky,“ shrnuli 
zástupci pořádajícího oddílu. 

(zdroj FB TJ Sokol Podlesí, redakce)

VALMEZ CUP slavil kulatiny
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Gymnastky sbíraly cenné kovy
Gymnastika Valmez uspořádala z pověření 
Krajské komise České gymnastické 
federace závod – Přebor Zlínského 
kraje. V jednotlivých silně obsazených 
kategoriích se neztratila ani domácí děvčata 
a v disciplínách bradla, kladina, prostná 
a přeskok předvedla skvělé výkony. Zlaté 
medaile a přímý postup na MČR v Praze 
vybojovaly Kateřina Adámková, Anastázie 
Balážová a Lenka Bortlová. Stříbro si připsala 
Karolína Hořáková a bronz Tereza Čelárová. 
Následovaly 5. Ema Kozelská, 6. Stela 
Strnadelová, 8. Viktorie Uhýrková, 10. Nikol 
Urbancová a 14. Karolína Lukavská. 

Turisté vyrazili do Zlatiboru

Do malebného turistického místa 
v jihozápadním Srbsku – Zlatiboru vyrazili 
na jaře členové valašskomeziříčského Klubu 
českých turistů. Postupně navštívili Mokrou 
Goru, kde uznávaný režisér Emir Kusturica 
vybudoval dřevěné městečko Drvengrad, 
poblíž pak i kultovní železniční trať 

Šarganská Osmica. Nevynechali ani přírodní 
rezervaci, kde si užili plavbu kaňonem 
řeky Uvac a poté vystoupali na vyhlídky, ze 
kterých byly vidět dechberoucí meandry této 
řeky. V dalších dnech viděli také různorodé 
jeskyně, které v ČR bohužel nemáme 
– Ledovou, Potpećkou, Stopiću. Vyšlápli 

si na vyhlídku Banjska stena, ze které byla 
přes meandry řeky Driny vidět Bosna 
a Hercegovina. A na závěr celého výletu se 
skupina projela nejdelší panoramatickou 
kabinovou lanovkou na světě dlouhou devět 
kilometrů na vrchol Tornik nad Zlatiborem.

(Mihajlo Nešović, foto KČT VM)

Sport

Na republikovém šampionátu se pak 
nejvíce dařilo Anastázii Balážové (na 
snímku s trenérkou). Ve své kategorii 
VS4B totiž předvedla skvělý výkon, 
který jí v součtu vynesl zaslouženou 
stříbrnou medaili a titul vicemistryně 
České republiky. V silné konkurenci se 
ale neztratily ani její kolegyně. Kateřina 
Adámková předvedla vyrovnané výkony 
na všech čtyřech nářadích (kat. VS5B) 
a obsadila 10. pozici. Lence Bortlové se sice 
nezadařilo na kladině, i tak ale obsadila 
pěknou 29. příčku (kat. VS6B).

  (redakce, foto Gymnastika Valmez)

Hasičská sobota v Hrachovci

Sbor dobrovolných hasičů z Hrachovce 
uspořádal 7. ročník Hasičské soboty. 
Dopoledne se na trať 60 m překážek vydalo 
116 mladých hasičů a hasiček od přípravek až 
po starší žáky z celého okresu. Z domácích 
závodníků si nejlépe vedla Jana Děcká, která 

v kategorii minipřípravek získala stříbro. 
Bodovala i Eliška Vojtková ze Lhoty (kategorie 
starší žákyně), která obsadila taktéž 2. příčku. 
Nakonec ale vyhrál každý, protože všichni 
závodníci si odnesli památeční medaili 
a tašku s drobnou pozorností.

Odpolední část Hasičské soboty pak 
patřila dospělým. V Hrachovci se konalo další 
kolo Valašské hasičské ligy v požárním útoku. 
Na start se postavilo celkem 26 družstev, 
kterým dominovala Bystřička.

(mac, foto SDH Hrachovec)
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Angličtina na Vyhlídce
Žáci 2.C ze ZŠ Vyhlídka, kteří mají pod Světem 
vzdělání po celý rok tři hodiny anglického 
jazyka týdně, splnili certifikovanou zkoušku. 
Ta obsahovala tři oblasti – Reading and 
Writing, Listening, Speaking. Ve všech 
oblastech děti předvedly výborné znalosti. 
Zkoušející lektoři ze Světa vzdělání děti velmi 
chválili jak za výkon, tak za přístup a chování. 

(Alena Ešlerová, foto ZŠ Vyhlídka)

Školy

Páťáci ze Šafařky navštívili Chorvatsko
Žáci 5.B a 5.C si užili výchovně vzdělávací 
pobyt v chorvatském městečku Tkon na 
ostrově Pašman. Akce se zúčastnilo 33 dětí 
ze ZŠ Šafaříkova a 5 žákyň z naší partnerské 
školy v Končenici. Náš malý pedagogický 
sbor navíc rozšířila chorvatská učitelka 
Elen, jež nás ohromovala svou bravurní 
češtinou. Program pobytu byl pestrý. Den 
začínal rozcvičkou, následovala bohatá 
snídaně, poté teambuildingové aktivity, 
utužování kolektivu, prohlubování znalostí 
jiné kultury a národa či workshop základních 
chorvatských názvosloví. Děti ocenily 
odpolední program u moře. Někteří žáci 
plavali, jiní objevovali krásy podmořského 
života či soutěžili na paddleboardu. Také 
jsme absolvovali výlet do místního kláštera, 
kde se nám naskytly nádherné výhledy. 
Podmínkou pobytu byla absence mobilních 
telefonů. Chtěli jsme dětem ukázat, že volný 

čas lze trávit i jinak než v online světě. Místo 
toho si žáci povídali, hráli deskové hry, 
psali deník a navazovali nová přátelství. 
Děkujeme partnerské škole v Končenici, 

skvělým kuchařkám a také rodičům, kteří 
poskytli sponzorské dary, které jsme využili 
při každodenním oceňování žáků v soutěžích 
a hrách.    (učitelé ZŠ Šafaříkova, foto archiv školy)

Lidická hrušeň na Žerotínce

Školáci hráli divadlo

Na ZŠ Masarykova to v posledních týdnech 
školního roku žilo divadlem! V rámci 
hodin literární a dramatické výchovy si 
žáci připravili dvě výpravná představení 
inspirovaná starověkými bájemi. Sedmáci se 
pustili do dramatizace slavné Trojské války. 
Do hlavních rolí se vžili hrdinové jako Paris, 
Achilles nebo krásná Helena. Nechyběly 
napínavé souboje, emoce ani slavný trojský 
kůň. Žáci nejen hráli, ale i tvořili – připravili 
si kulisy a kostýmy. Šesťáci zase ztvárnili 
dobrodružné Odysseovy cesty. Na jevišti 
se objevili Kyklop, Sirény, čarodějka Kirké 
i věrná Penelopé. Představení mělo spád, 
vtip a přineslo i silné momenty. Děti si 
vyzkoušely nejen herectví, ale i spolupráci 
v týmu a radost z tvoření. Obě vystoupení 
se odehrála před dětmi z mateřské školy, 
spolužáky i rodiči a sklidila velký úspěch. 
Bylo vidět, že divadlo žáky opravdu baví 
a hráli s nadšením a energií.    

 (Hana Kalichová, foto ZŠ Masarykova)

V den 83. výročí vyhlazení Lidic uctili žáci ZŠ Žerotínova památku obětí masakru položením kytice 
k lidické hrušni, která roste na místní školní zahradě. Vzpomněli tak na děti, ženy a muže, kteří v obci 
nebo později v koncentračních táborech přišli o svůj život.             (Lucie Vlčková, foto ZŠ Žerotínova)

Na Čartáku na Soláni začal výlet 8.B ze 
ZŠ Křižná. Společně si prohlédli Zvonici 
i s výstavou malířů. Zavzpomínali na portáše 
i valašské básníky a s verši Oldřicha Zemka 
se vydali přes Tanečnici směrem k Rožnovu. 
Ušlapali krásných 15 km a kochali se výhledy 
na Beskydy, Javorníky i Hostýnky. Společně 
v dálce poznávali – Smrk, Lysou, Travný 
i Kelčský Javorník. Další výpravu k vrcholům 
si žáci slíbili na začátku devítky, aby 
utužili partu.             (Aleš Linduška, foto ZŠ Křižná)

Za krásami Valašska
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Školy

Školní rok na Masaryčce skončil, zážitky pokračovaly
I když si žáci ZŠ Masarykova vysvědčení převzali už o den dříve, 
školní rok pro ně ještě úplně neskončil. Společně s učiteli vyrazila 
celá škola v rámci letního cvičení do přírody. Děti si užily koupání 
v přírodním biotopu a následovalo sportovní odpoledne – hrál se 
fotbal, badminton a další týmové hry, do kterých se s nadšením 
zapojili i učitelé. Přes šedesát dětí se poté rozhodlo prožít 
nezapomenutelnou noc v přírodě. Večer patřil tradičnímu opékání 
špekáčků a písničkám při kytaře. „Chtěli jsme dětem dopřát ještě 
jednu společnou akci, kde nejsou známky ani lavice, jen příroda, 
kamarádi a zážitky. Po roce plném učení si to opravdu zasloužily,“ 
uvedl ředitel školy Jiří Buksa.        (Hana Kalichová, foto ZŠ Masarykova)

Zájezd do Anglie prověřil jazyk Společný zájezd 8. a 9. ročníků ZŠ Křižná 
do Anglie ukázal kvalitu jazykové přípravy 
našich žáků. Ti stejně jako loni strávili 
několik nocí přímo v britských rodinách 
kousek od Londýna, odkud vyráželi na 
poznávací zájezdy. Nejkladněji hodnotili 
žáci návštěvu měst Brighton a Londýn, jako 
přírodní památka je zaujala destinace Seven 
Sisters. Za bezchybnou organizaci patří 
poděkování především vedoucí zájezdu 
Ludmile Podzemné a také dalším kolegům. 
Příští rok se škola vypraví do zahraničí za 
německým jazykem. Žáci se tedy mohou 
těšit na návštěvu některé z metropolí 
našeho západního souseda.  

(Aleš Linduška, foto ZŠ Křižná)

Vyhlídka na výletě v Praze
Se zájemci z devátých ročníků ZŠ Vyhlídka jsme se vydali 
na exkurzi do Prahy. Dopoledne jsme začali komentovanou 
prohlídkou  Pražského hradu. Odpoledne jsme se přesunuli na 
Karlův most a Kampu, kde na nás čekal interaktivní program. Žáci 
se zapojili do skupinových úkolů, hádanek a pátrání po stopách 
historie přímo v ulicích Prahy. A zvládli to skvěle. Co nás těší nejvíc? 
Že si to deváťáci opravdu užili, nasáli nové poznatky a přitom si 
odnesli i zážitky, o kterých se bude ještě chvíli mluvit.  

(Lucie Chvatíková, foto ZŠ Vyhlídka)

Deváťáci učili prvňáčky tábornickým dovednostem

Na ZŠ Šafaříkova proběhla netradiční akce, při 
které se role obrátily – tentokrát vedli výuku 
naši deváťáci! A koho učili? Prvňáčky! Celé 
dopoledne strávili společně na piknikovišti 
v bývalých kasárnách, kde se malí táborníci 
učili od těch zkušenějších většímu poznání 
přírody a základním dovednostem, které se 

hodí nejen na táboře. Deváťáci si připravili 
různá stanoviště a prvňáčci, rozdělení do 
trojic, postupně plnili úkoly pod vedením 
svého patrona – staršího kamaráda z deváté 
třídy. Děti si vyzkoušely stavění stanu, luštily 
šifru, poznávaly živočichy kolem rybníčku 
a hrály kimovku – tedy paměťovou hru se 

zapamatováním a vyjmenováním deseti 
různých předmětů. Ve druhé polovině dne 
děti stavěly kouzelné domečky pro lesní 
skřítky, hledaly listy určených stromů a keřů 
(dub, bříza, vrba a černý bez) a nacvičovaly 
písničku, kterou si na závěr navzájem 
zazpívaly.  (Helena Sochorová, foto ZŠ Šafaříkova)
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Nenechte si ujít konferenci o duševním zdraví dětí

Poradna pro seniory pokračuje
Pracovnici Odboru sociálních věcí 
města najdete v kanceláři v penzionu na 
ulici J. K. Tyla 418 (vchod přes bývalou 
pobočku pošty). Přítomna zde bude vždy 
v pondělí: 8. a 22. září, 6. a 20. října, 
10. a 24. listopadu, 8. a 22. prosince v čase 
9.00–12.00 a 13.00–16.30 (dohodnout 

lze i jiný termín na 727 872 409). Zájemci 
si zde mohou vyzvednout Seniorskou 
obálku, Euroklíč, vyřídit parkovací průkaz 
pro osoby se zdravotním postižením či 
registraci pro Senior taxi Valmez. Získají 
zde poradenství ve věci sociálních dávek 
a sociálních služeb.

Odbor sociálních věcí dále zahajuje 
provoz obdobné poradny také 
v bytovém domě na ulici Tolstého 1138. 
Poradna je v provozu vždy v úterý od 
8.00 do 11.00 v termínech: 2. a 16. září, 
7. a 21. října, 4. a 18. listopadu, 
2. a 16. prosince.                                          (radnice)

Svatby

Marek Mišun + Ruslana Vasylečko
Daniel Sura + Zuzana Vinklárková 
Jan Jaroslav Hynek + Natálie Talášková
Libor Janošec + Radka Vaňková
Martin Ondruš + Petra Šmídová
Josef Marek + Kamila Válková 
Dalibor Hromada + Hana Špůrková
Kateřina Monsportová + Martina Kublová
Jiří Pavlík + Kateřina Kabeláčová 
Vitalij Kozurak + Alina Rožňaj
Dominik Kuráň + Lucie Balharová

Vraťte chůzi jako nejpřirozenější pohyb do 
svého života a zapojte se do letošní druhé 
výzvy 10 000 kroků. Během října si můžete 
zaznamenávat své procházky po Valmezu 
a okolí. Na pět vylosovaných účastníků, 
kteří si splní osobní výzvu a odchodí 
alespoň 20 dní, čeká odměna v podobě 
vstupenky do wellness a balíčku VALMEZ. 

Do standardní Říjnové výzvy se může 
zapojit kdokoliv starší 18 let, stačí jen v 
průběhu září vyplnit registrační formulář 
na www.desettisickroku.cz. Cílem není 
ujít denně 10 000 kroků, ale začít chodit 

pravidelně. Důležité pak je průběžně 
zaznamenávat dokončené aktivity do 
aplikace, která je volně ke stažení na 
stránkách výzvy. Každá z nich bude bodově 
ohodnocena s ohledem na věk účastníka 
a jeho hmotnost. 

Říjnová výzva však cílí i na žáky 
základních škol z Valašského Meziříčí. 
Zabojovat o nejlepší výsledky mohou 
mezi sebou jednotlivé třídy, stačí když se 
zaregistrují do kategorie Staňte se třídou 
v pohybu. Vítězný třídní kolektiv z každé 
školy nemine odměna.                              (redakce)

Říjnová výzva 10 000 kroků

Noví občánci ve Valašském Meziříčí

Na radnici jsme před prázdninami slavnostně přivítali osm nových občánků Valašského Meziříčí. Jsou jimi Barbora, Mykhailo, Štěpán, Antonín, Miriam, Valentýna, Olivie a Vítek. (mac)

Sociální rehabilitace Amika, která působí při 
Charitě Valašské Meziříčí, pořádá ve středu 
1. října odbornou konferenci zaměřenou 
na duševní zdraví dětí. První ročník akce 
nazvané I děti mají trápení s podtitulem 
O tom, co děti často neřeknou nahlas, 
proběhne v prostorách M-klubu od 9.00 
do 17.00. Přijďte si poslechnout odborníky 
z oblasti psychologie, psychiatrie, 

vzdělávání i přímé praxe. Zjistěte, jak 
rozpoznat signály duševního strádání, jak 
být nablízku dětem v krizi, a jak nezůstávat 
potichu. Konference otevře téma duševního 
zdraví dětí a dospívajících – bez příkras, 
bez tabu, ale s respektem a odhodláním 
mluvit o tom, co často zůstává skryté. Mezi 
přednášejícími nebudou chybět například 
učitel a lektor osobního rozvoje Marek 

Herman, psychiatr a psychoterapeut Michal 
Raszka, koordinátorka sítí AKS Alena Vašků 
a mnozí další.                                              (redakce)

Více informací 
o konferenci na webu 
www.amikavalmez.cz
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Akce  Září 2025

1 Po

Kostel Nejsv. Trojice � Kamenosochařské památky regionu / 
Věřím, tedy jsem / Velký život malých živočichů � Kostel i okolní 
park mají otevřeno každý den kromě pondělí, vždy od 10.00 do 18.00.

Knihovna � Kurzy výtvarných technik Ostrava!!! � do 31. 10. � 
vestibul u oddělení pro dospělé � Výstavu koláží na téma Barva    
v prostoru zahájí lektor, malíř a grafik Josef Odráška v 16.00.

2 Út

Diakonie � Setkání pečujících � 17.00 � V prostorách poradny 
pro pečující (Vrbenská 803)

5 Pá

Sokolovna � Country U Sokolky � 17.00 � K tanci, zpěvu a dobré 
náladě hraje kapela OK COUNTRY.

Knihovna � Obal si to po svém � ve 14.00, 15.00 a 16.00 � 
Workshopy o kreativním i ekologickém obalování knih a učebnic. 
Více na www.mekvalmez.cz.

6 So

Fotbal � 4. liga sk. F � 16.00 � TJVM A – Břidličná 

7 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 8.38 Baška – cyklo podél 
řeky – Pržno, 10 km.

9 Út

Klub Most � Startovací párty, after Nerfky � 16.00 � Klubovna, 
Dům Numeri � Akce pro mladé od 13 do 21 let. 

Knihovna � Týden pro digitální Česko � 9.–10. 9. � Dva dny 
praktických setkání na téma digitální služby státu, online služby 
knihovny a chytrá zařízení. Více na www.mekvalmez.cz.

Knihovna � Všeználek � 17.00 � oddělení pro děti � Klub pro 
děti ve věku 3 až 6 let, registrace na www.mekvalmez.cz.

10 St KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 7.05 Zubří – Boňkov – kaple 
Sv. Rocha – U Dořičáků, př. 250 m, 10 km.

Zámek Kinských � Netopýří noc � 19.00 � Povídání Zdeňka Tyllera 
o netopýrech, ukázky živých exemplářů a pozorování lovících jedinců.

11 Čt

Zámek Kinských � Dílna – malby na skle � 16.00 � Vyzkoušejte 
si starou techniku podmalby na skle a vytvořte si vlastní svatý 
obrázek pod vedením zkušené malířky a restaurátorky. Přihlášky na 
valouskova@muzeumvalassko.cz nebo 737 006 628. 

Knihovna � Malíček � 9.00–11.00 � oddělení pro děti � Klub pro 
děti do 3 let, registrace na www.mekvalmez.cz.

13 So

Kuželna � Interliga � 14.00 � TJ VM A – Inter Bratislava

14 Ne

Fotbal � I. A třída sk. A � 15.00 � TJVM B – Francova Lhota

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 7.28 Val. Klobouky – Kralovec 
– Návojná, př. 220 m, 9 km.

15 Po

Diakonie � Konflikt jako příležitost � 16.00 � Beseda v Hospici 
CITADELA určená pro neformální pečující a odborné pracovníky. 
Rezervace na 730 167 964.

16 Út

Zámek Kinských � Proč se ptáci kroužkují? � do 25. 1. 2026 � 
Zjistěte, co všech se můžeme dozvědět o životě ptáků díky jejich 
kroužkování?

17 St KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 8.31 Bystřička – Oznice            
U Piskláků – Nad Oznicí – rozhledna – Mikulůvka, př. 210 m, 10 km.

Sokolovna � Úsměvy Zdeňka Trošky � 18.00 � Humorné historky, 
velká porce laskavého humoru zakončená autogramiádou. Více na 
www.takjinak.cz, www.sokolvalmez.cz.

18 Čt

ADRA Klub Zdraví � Židovští umělci ve světovém výtvarném 
umění � 17.30 � Malý sál knihovny � Beseda s Vladimírem 
Juračkou.

20 So

Fotbal � 4. liga sk. F � 15.30 � TJVM A – Havířov

Sokolovna � Tomáš Pfeiffer – Setkání s biotronikou � 17.15          
� Přednáška.

Kuželna � I. liga žen � 9.30 � TJ VM – TJ Sp. Přerov

21 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 8.38 Veřovice – Bordovice 
rozc. – Nad Horečkami rozc. – Lubiny – Frenštát, př. 200 m, 9 km.

Ekocentrum  � Farmářský den aneb cesty ke kořenům �          
10.00–16.00 � IX. ročník oblíbené osvětové akce pro veřejnost, kde 
si na Stezce řemesel vyzkoušíte, co uměli naši staříčci.

23 Út

Klub Most � Jak přijít o všechny své přátele, after Larp � 16.00

24 St KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 9.10 přes Jablůnku na Troják    
– Maruška – Bludný – Hošťálková, př. 100 m, 9 km. 

25 Čt

Zámek Kinských � Dílna – malby na skle � 16.00 � Přihlášky na 
valouskova@muzeumvalassko.cz nebo 737 006 628. 

27 So

Kuželna � I. liga mužů � 9.30 � TJ VM B – KK Zábřeh

Kuželna � Interliga � 14.00 � TJ VM A – KK Jihlava

Zámek Kinských � Králova ulice Objektivem času � 17.00 � 
Beseda s Petrem Kubešou a Jindřichem Zetěm nad historickými 
fotografiemi a vzpomínkami ze starého Valašského Meziříčí.

Muzeum řeznictví � Klobáskobraní � 11.00 � Cimbálová muzika, 
kapela NAVALENTYM, zábava pro děti. Akci moderuje Evelína 
Švrčková z Hitrádia Orion. Přihlaste tým do soutěže O nejlepší 
klobásku do 22. září na info@muzeumreznictvi.cz nebo 739 680 268.

28 Ne

Fotbal � I. A třída sk. A � 15.00 � TJVM B – Vidče

KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 8.06 přes Rožnov a Kozlovice na 
Hukvaldy – obora – U Zvonařky – Mniší – Kopřivnice, 10 km.

30 Út

Zámek Kinských � Výstava živých hub � do 5. 10. � Vzácné         
i běžné houby rostoucí kolem nás. Součástí výstavy je přednáška, 
poradna a lektorské programy, více na www.muzeumvalassko.cz.





Sběratel s více než 30letou praxí, 
koupí a bezplatně ohodnotí 
starožitnosti všeho druhu.

Např. obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a 
další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. 

Nejlepší ceny od sběratele! 

728 109 626

Nabídka volných 
stavebních pozemků 
v Babicích u Kelče
Město Kelč nabízí k prodeji zasíťované stavební 
pozemky v Babicích. Jedná se o pozemky 
p. č. 6/6 a 6/7 v k. ú. Babice u Kelče. Oba 
pozemky mají výměru 969 m2 (cena 605 Kč/m2 
vč. DPH). Podrobnější informace na tel. číslech 
571 665 911 a 571 665 912. Zájemce si může 
podat žádost na MěÚ Kelč.

www.valmez.cz
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